



## 开学

首府实验小学小记者 王若曦

我上三年级了。

三年级学习任务比一、二年级重,写作文要写三百字,就要多读课外书籍。预习也要充分,一读二标三画四组五想六思。也有许多有趣的课文,如《花的学校》《卖火柴的小女孩》《搭船的鸟》……

今天学校里有升旗仪式,同学们很快地来到升旗地点,唱国歌。40分钟以后,同学们回到教室,老师把班规都给我们讲了一次,要求我们一定要严格遵守纪律,然后就下课了。过了30分钟又上课了,这次是大家最喜欢的体育课。体育课上,有的小朋友跳绳,有的小朋友跑步,有的小朋友玩丢手绢,有的小朋友在操场上滚来滚去,大家玩的真开心啊。开学真好呀,我真的很喜欢开学呀!

指导老师:许雅洁

## 开学了

首府实验小学小记者 张歆睿

漫长而又丰富多彩的暑假结束了,新学期向我们迎面而来。

我怀着高兴、激动、紧张的心情迈入校园,那戴着博士帽的幸福鸟正微笑着向我们招手。校园里绿树成荫,月季花香气扑鼻。看到原来的老师和同学,我感到非常亲切,大家议论着分享着暑假里各种趣事。

我们兴高采烈地走进三(6)班教室,一切都是那么新鲜。新书发下来了,我迫不及待地翻开,一股特殊的墨香钻入鼻孔。看着书上那清晰的文字和美丽的插图,我仿佛置身在知识的大海中,恨不得一小时把它们全部看完。

叮铃铃……上课了。老师走进教室,班主任许老师那熟悉的声音和亲切的笑容让我感到无比的温暖。许老师给我们提出了新的学习目标,鼓励我们要更加努力学习。我想:一定更好好学习,让老师放心。

开学了,我要静下心来,认真听讲,积极回答问题,按时完成各科作业,争取更大的进步。

指导老师:许雅洁

## 开学第一天

首府实验小学小记者 张译丹

开学第一天,我背着装着满满书的书包,来到了学校。进了三年级六班,我看不见两个月不见的同学,和两个不熟悉的同学。我找到了我的位子坐了下来,开心地和同学聊天。这时上课铃声响了,班里瞬间变得鸦雀无声。

我们的班主任许老师进来了,她用温柔的声音告诉我们新学期要有新气象,我们已经是高年级的哥哥姐姐了。我们下面还有一年级和二年级的小学生,我们现在长大了,要学会懂事了,要给一年级和二年级的小学生做个榜样。然后开始讲怎么样预习。下课了,我和小伙伴们一起做游戏。上课了,这一节课是我们最喜欢的课,张老师讲了很多关于体育课的事情,然后就带着我们到操场练操。第三节课是数学课,我们学了“时、分、秒”的知识。下一节音乐课,我们音乐老师做了小游戏。

到了下午,我们开始换座位,男生一组女生一组,我坐在第四组第二排。

这就是我的开学第一天。

指导老师:许雅洁

## 开学第一课

首府实验小学小记者 任浩宇

9月1日的秋风带着希望拂过校园,同学们翘首以盼的《开学第一课》如约而至。当夜幕降临华灯初上,我怀着激动的心情早早地坐在电视机前,跟随以“可爱的中国”为主题的路线,穿越在时空、自然、荣耀的奇妙之旅中。

随着镜头的缓缓推进,我们首先来到河南殷墟的甲骨窖穴。在这甲骨文的奇妙世界里,那些古老的文字如同历史的密钥打开了华夏文明最初的乐章。历史专家的生动讲解,仿佛让我听到了远古先民的低语,他们好像在诉说着甲骨文字的博大精深源远流长。

接着大自然画面的转场,让我们好像跨

越千山万水来到了青海这片纯净的土地上,矫健的雪豹在辽阔的天地间自由奔跑。祖国的绿水青山、热带雨林、辽阔草原、湖泊山川尽显眼前,让我深深地感受到了大自然的鬼斧神工。通过生态学者耐心地讲解,我深深地体会到生态环境的重要,祖国的大好河山更需要我们每一个人去真诚地守护。

紧跟着镜头把我们带到人工智能和现代科学技术时代。机器人灵活地执行着各种复杂的任务,科幻影片的场景已经悄然而至。而探月科学家的登场,让我仿佛已经置身于太空之中。科研人员分享了探索月球的奇妙经历,那些遥远的天体在他们的讲解下栩栩如生。我仿佛看到了五星红旗在月球上是那

么漂亮耀眼。

最后我的偶像奥运冠军潘展乐的到来让我欣喜若狂。在刚刚结束的巴黎奥运会,中国代表团收获了40金27银24铜的傲人成绩。奥运健儿在赛场上挥洒汗水,为祖国赢得了荣誉,捍卫了国家尊严,他们用行动传播了奥林匹克精神。潘展乐的真情发言,也激励着我们在学习和生活中要勇攀高峰,不断超越自我。

《开学第一课》的观看让我坚定了自己的信念和梦想。“少年智则国智,少年强则国强”,可爱的中国,在新时代的征程上我们将用真诚和努力书写属于我们的篇章!

指导老师:许雅洁

## 新学期 新征程

首府实验小学小记者 朱安迪

一个漫长的暑假已过去,迎来的是一个美好的秋天。

新的一学期又开始了,迎着早晨的第一缕阳光,我们来到一个崭新的校园,即将开始新的征途。

在假期的旅途中,我们快乐地玩耍,也曾拥有过欢笑,但这都已成为永远的记忆。今天,摆在我面前的是一个新的开始,我们即将化身为一个个骑士,拿上武器,整装待发,新学期的目标早已在我脑海中起草。

长远的目标是考上自己理想的大学,最近的目标是尽快跟上三年级的学习节奏。目标还有很多,不能一一列举。更重要的是没有行动空口无凭,我会为此付诸行动,全力以赴。

当然我知道这一路不是一帆风顺的,一定会经历很多的风吹雨打。不过阴天之后总会有晴天,因为我是骑士,拥有骑士精神,不会被任何困难打倒!

我需要一步一个脚印,踏踏实实地学习,认认真真地对待每一次的作业。我即将充满激情,踏上征途。

未来是我的!我选择!我无悔!

指导老师:许雅洁

## 成为更好的自己

首府实验小学小记者 吴祉萱

时光飞逝,日月如梭,长达两个月的暑假转眼间就结束了,我们迎来了新的学期,也迎来了天高云淡的秋天。

今天是开学的第一天。我早早地起床,穿上干净整洁的校服,吃完美味的早餐,戴上鲜艳的红领巾,背上心爱的书包,迎着清晨的阳光,迈着轻快的脚步,怀着激动紧张的心情向学校走去。

来到学校,首先映入眼帘的还是校门口大大的“幸福鸟”雕塑。教学楼旁边的小花园里,五颜六色的花儿们和绿油油的小草好像也在

热情地和我们打招呼呢。我的教室搬到了二楼,一切都是那么新鲜。来到教室,见到了久违的同学。同学们有的长高了,有的长胖了,还有的同学鼻梁上架起了眼镜。大家纷纷打着招呼,互相分享着一些暑假的趣事。新书本发下来了,带着它特有的墨香,吸引着我们翻开书本,去知识的海洋探索、遨游……

新的学期,也是一个新的开始,我暗暗下定决心这学期一定要更加努力地学习,改掉拖拉、粗心的毛病,成为更好的自己!

指导老师:许雅洁

## 开启新征程

首府实验小学小记者 张沐晴

教室迎接每一位同学。教室里真是温馨又热情。

今天也是开学典礼的日子。学校的每个班级,排着整齐的队伍,有序地来到操场上。学校的一栋栋干净宽敞明亮的教学楼此时也威严地矗立着,仿佛等待着这庄严的时刻。校园里五颜六色的花争奇斗艳,空气中弥漫着阵阵花香。首先校长讲话:新学期不光要在学习上有进步,还要积极参加体育锻炼,做一个各方面都优异的学生。升旗仪

式开始,护旗手迈着匀速的步子来到国旗台上。当国歌响起,鲜艳的五星红旗徐徐升起,我们全体师生行注目礼,齐唱国歌,胸前的红领巾也随风飘起。作为一名少先队员,我自豪无比。

今年,我已经是一名三年级小学生了。在这个文明校园里我要勤奋学习,积极参加体育锻炼,尽力帮助关心同学,成为一名优秀的小学生。让我们一起努力吧!

指导老师:朱晓艳